

После описываемых событий прошло полгода. На улице было практически лето, поэтому девушки позволяли себе довольно легкие наряды, выходя на улицу. Моя жизнь за это время сильно изменилась. Не знаю, в лучшую или худшую сторону. Андрея с тех пор я больше не видела. Оказалось, что он просто приезжал навестить брата и на следующий день уехал в свою Тмутаракань. Максим же не ограничился двумя разами и теперь стал трахать меня регулярно. Нет, я не стала его девушкой, скорее тарой для спермослива. Мы не ходили с ним в кино и на свидание, он не покупал мне мороженное и не читал стихов. Максим просто пользовался моей дырочкой в любой момент, когда этого хотел. Он мог сорвать меня днем с лекций, мог оторвать вечером от общения с Маринкой, он даже мог разбудить меня среди ночи и заставить прыгать на его члене. Поначалу я пыталась возражать. Но его грозный вид, заставлял замолчать и делать так, как он хочет. Нет, он не бил меня и не принуждал силой. Но в его взгляде было что-то властное, заставляя меня раздеваться перед ним и становиться покорной шлюхой каждый раз, когда он этого хочет.

Во время секса Максим позволял себе отпускать в мой адрес грязные оскорбления — грязная шлюха, дырка затраханная, дешевка... наверное были самыми скромными из его высказываний в мой адрес. Это была такая его игра в господина. Иногда он заставлял меня умолять, чтоб он меня трахнул, при этом я сама себя должна была обзывать аналогичными ругательствами. Сначала мне это давалось с трудом. Однако в последующем я раскрепостилась, мне даже это понравилась, и я спокойно умоляла Максима, называя себя ротанкой, прося дать мне отсосать. Да, к тому времени Максим уже всю трахал мой ротик, предпочитая кончать мне на лицо.

Не буду скрывать, мне действительно нравилось трахаться с Максимом, и мое положение меня несколько не смущало. Наоборот, меня безумно возбуждало отношение Максима ко мне. Наверное, это скрытый мазохизм.

К тому времени я стала довольно откровенно одеваться. Строгие блузы кофточка, классические брючки я спрятала в дальний угол шкафа. Взамен им пришли довольно обтягивающие футболочки и блузы с открытым декольте, короткие юбочки, чулочки. Маринка обучила меня искусству макияжа. Кроме того, регулярная половая жизнь добавила какой-то румянец на моем лице. Это оказалось не замеченным для парней. Красивая девчонка с ладной фигурой и красивыми длинными ножками, с ярким макияжем и в довольно откровенной одежде не могла оставить равнодушно студентов нашего ВУЗа. Мне регулярно поступали предложения знакомства от мальчишек, однако все это было мне не интересно. Мне нравилась роль Максимкиной шлюхи.

Какие только мы не испробовали места для занятий сексом. Максим трахал меня в комнате общежития, в туалете института, в кустах парка, в подъезде. При этом у него были и другие девочки, но возвращался он все время ко мне, трахая в любой момент, когда ему приспичит.

Как-то в очередной вечер Максим пришел в мою комнату в изрядно пьяном состоянии, с собой у него была бутылка портвейна. Маринки на тот момент в комнате не было, наверное, находилась в гостях у своего Димки. Максим был темнее тучи. На мой вопрос Максим ответил, что его отчислили из института и завтра ему необходимо явиться в военкомат. Я попыталась успокоить его, говоря, что все можно исправить, хотя понятия не имела, как это

сделать. Максимка выпил с горлышка бутылки и протянул её мне. Так мы, почти молча, просидели около получаса. Затем Максим поднял голову и произнес:

— Ну что, шлюха, выебать тебя напоследок перед армией, чтоб не чесалось два года.

— Конечно, Максим, тебе надо сейчас как следует снять напряжение.

— Ну, тогда отсоси мне для начала.

Я без разговоров встала на колени перед Максимом, расстегнула ему ширинку и достала еще опавший член. Поигравшись с ним немного рукой, я взяла его в ротик, нежно сжимая губками. Я облизывала головку, играла язычком с его уздечкой, ласкала рукой его яички, заглатывала член целиком. Однако член так и оставался в вялом состоянии. Наверное, сказался алкоголь и переживания по поводу отчисления и ухода в армию. Максим стал психовать, обзывал грязной дешевой тварью, не способной завести мужика. Я не знала, что делать. Пытаясь хоть как-то возбудить Максима, я стала танцевать перед ним, лаская свои интимные места. Затем я вспомнила, что у Маринки был фалоимитатор, подаренный ей Димкой на день рождения ради прикола. Маринка пользовалась им иногда, поэтому хранила в тумбочке у кровати. Я достала его. Это был 20 сантиметровый черный предмет, полностью копирующий мужской член. Я стала облизывать его, продолжая танцевать перед Максимом, затем провела им по половым губам и поднесла к клитору. Включив вибратор, я направила его себе в уже мокрую дырочку. Мой вид таки дал положительный результат, и член Максима стал набухать. Я уже всю трахала себя этой штуковиной, а Максим слегка подрачивал свой член. Я нагнулась перед Максимом и, не переставая теревить искусственным членом свою дырочку, взяла член Макса в свой ротик. Двойное проникновение меня так завело, что я со страстью стала отсасывать Максиму, мыча от удовольствия. Макс чуть развернул меня, перехватил фаллос и с огромной скоростью стал вгонять его в меня. Мощнейший оргазм сотряс мое тело, что я не смогла устоять на ногах, упав на колени. Несколько секунд я просто не могла прийти в себя.

— Да я тебя плохо знаю — произнес Максим. — Оказывается, ты любишь, когда тебя дерут в два смычка.

— Максим, я никогда с двумя сразу не пробовала, опустил глаза, сказала я.

— А хочешь попробовать?

— Я не знаю. Я только с тобой. Только ты меня трахаешь.

— Да ладно, шлюха, ты только и ждешь, чтоб насадиться на чей-либо член. У тебя на лице написано, что ты последняя блядь.

Максим закурил и о чем-то задумался. Я, молча, ждала, осознавая, что сделаю все, что потребует Максим.

— А почему такая потаскуха, как ты до сих пор не дает в жопу? — спросил Максим.

Если честно, анальный секс вызывал у меня панический ужас.

— Максим, может не надо? Я боюсь.

— Да брось ты, все равно после моего ухода в армию кто-нибудь распечатает твою жопу. Почему бы мне это не сделать.

Максим вышел из комнаты, а я с ужасом ждала, что же произойдет. Через несколько минут он вернулся, принес с собой увесистую клизму. Макс отправил меня в туалет, заставив как следует проклизмовать себя. В туалете я несколько раз проделала с собой эту операцию, выведя наружу все ненужное. Затем, потрогав пальцем попу, я поняла, что она совершенно расслаблена, а края прямой кишки немного напоминают края нижних половых губ. Затем я

вернулась в комнату.

— Вставай живо раком — приказал Максим.

— Я залезла на кровать и встала на четвереньки. В душе все сжималось, понимая, что сейчас со мной произойдет. Максим по-хозяйски подошел, шлепнул меня по ягодицам. Затем на своем анальном отверстии, которое ещё не успело закрыться после применения клизмы, я почувствовала холодок. Похоже, Максим чем-то смазывал мою вторую дырочку, которая через непродолжительное время должна принадлежать Ему. Основательно смазав мою попу, Макс приставил к ней фалоимитатор и включил вибрацию. Потихоньку Макс вводил в меня вибрирующий предмет, словно буром разрабатывая мой задний проход. Толи клизма так помогла, толи выпитый портвейн, толи смазка, толи предрасположенность моего зада к анальному сексу, но практически никаких болевых ощущений я не испытывала. Наоборот, было какое-то необычное, но приятное ощущение. Пытаясь подыгрывать Максиму, я стала двигать тазом, насаживаясь попой на вибратор.

— О, бля, да я не ошибался в тебе, ты действительно последняя шлюха и прешься от того, как тебя дерут в жопу. — с восторгом сказал Максим. Рукой я всю теребила свой клитор.

Ощущения в попе были действительно приятными, и я не на шутку возбудилась. Макс ввел фалоимитатор мне до основания, включил на полную мощность вибрацию. После чего достал свой член и приставил к моей мокрой писюльке, резко войдя в нее. Я аж вскрикнула.

Ощущение двух фаллических предметов в моих дырочках заставило стонать и кричать меня как ненормальную. Я потеряла ощущение вокруг происходящего. Еще несколько секунд и я потерялась в оргазме (что за дурацкая особенность организма, терять сознание при особо ярком оргазме).

Когда я очухалась, Максима уже не было в комнате, а из моей девочки сочилась его сперма. Блин, я когда-нибудь так залечу, подумала я. Фаллос продолжал вибрировать в моей попе, вызывая приятные ощущения. Я подвигала им в своей попе, прислушиваясь к ощущениям. Но глупая резина кроме некоторого приятного ощущения никаких других эмоций не вызывала. Ну вот, еще один рубеж в моей сексуальной жизни пройден, подумала я.

А через неделю Макса забрали в армию. У меня он так больше не появлялся. Похоже, попрощался с остальными своими подружками. Первой моей мыслью была «а что же мне теперь делать». Ведь Макс основательно подсадил меня на секс.

Я не превратилась вновь в скромную девочку, а по вечерам выходила гулять, не одевая под короткую юбочку даже самых маленьких трусиков, вспоминая, как Макс любил меня прислонить в парке к березе и хорошенько трахать. Занятия мастурбацией тоже не давали нужного эффекта. Тогда я решила купить свой фаллоимитатор, чтоб не заимствовать его у Маринки. Он был куда больше, около 25 сантиметров, розовый. И кроме вибрации, он мог извиваться, сгибаясь под разными углами. Почти каждый день (за исключением месячных) я радовала им свои дырочки. Причем попа была уже разработана настолько, что не требовала каких-либо предварительных манипуляций с клизмой. Достаточно было нанести немного крема или надеть на фаллос презерватив. При этом я ласкала себя не только в комнате. Он вообще не покидал моей сумочки. Я играла с ним при любой возможности, когда оставалась одна. Я даже забрала его с собой домой, когда уезжала к родителям на летние каникулы.

Но мне требовалось большее. Мне просто необходим был живой член. А еще больше — то грубое отношение, которое позволял себе со мной Максим.

Прошу оставлять отзывы на и я учту Ваши пожелания при написании следующих рассказов.

Ваша Катя.